
 

Ata da 8º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2º período legislativo, 

da 1ª sessão legislativa, da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu.  

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a oitava reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 14h29min, a Presidente da Comissão, Vereadora 

Virginia Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 

Cassiano Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro 

Bessa e Alexandre Eterno Freitas Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a 

ata da reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Alexandre ao Projeto de Lei Ordinária nº 60/2025, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de disponibilização de sistema de agendamento de consultas médicas e 

outros atendimentos nas Unidades de Saúde do Município de Caçu, por meio de telefone e/ou 

aplicativo de mensagens WhatsApp, e dá outras providências, de autoria da Vereadora 

Virginia Bernardes. O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório 

em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 

Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Cassiano 

Lemos ao Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2025, que concede Título de Cidadão 

Honorário de Caçu/GO ao Deputado Estadual LEONARDO PORTILHO SOARES SILVA (LEO 

PORTILHO) e dá outras providências, de autoria do Vereador André Luiz Oliveira Camargos. 

O Relator solicitou apoio para aprovação do projeto. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 010/2025, que concede Título de Cidadão Honorário de Caçu/GO ao Deputado 

Estadual JOSÉ MACHADO DOS SANTOS (Dr. JOSÉ MACHADO) e dá outras providências, 

de autoria do Vereador André Camargos. O Relator requereu apoio dos pares para aprovação 

da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2025, que concede 

Título de Cidadão Honorário de Caçu/GO ao Ex. Prefeito de Rio Verde/GO PAULO FARIA DO 

VALE (PAULO DO VALE) e dá outras providências, de autoria do Vereador André Camargos. 

O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 012/2025, que confere Moção de Reconhecimento e Aplausos aos 

colaboradores da empresa PRESTACIONAL SERVICE LTDA, lotados como AGENTES DE 

LIMPEZA PÚBLICA, pelos relevantes serviços prestados ao município de Caçu-GO, de 

autoria da Vereadora Virginia Bernardes. O Relator pediu voto favorável dos pares. Colocado 

o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2025, que concede Título de Cidadã Honorária de 

Caçu/GO a Deputada Estadual ROSÂNGELA DE REZENDE AMORIM (ROSÂNGELA 



 

REZENDE) e dá outras providências, de autoria do Vereador André Camargos. Com a 

palavra, o Relator solicitou apoio aos pares para aprovação da proposição. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Ao final, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora Virginia 

Bernardes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2025, que confere Moção de 

Reconhecimento e Aplausos a todos os AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE e aos 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, pelos relevantes serviços prestados ao município 

de Caçu-GO, de autoria dos Vereadores da 18ª Legislatura. A Relatora pediu apoio para 

aprovação do projeto. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 

14h53min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz 

lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 

Presidente                 Secretário (a) 
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